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𝟐𝒙𝟐: أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد مجموعة حل المتباينة  − 𝟑𝒙 − 𝟓 ≥ 𝟎
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كيبية والعامل المعطى  استخدم القسمة التر
𝒚: لتحليل الدالة التالية تحليلا كاملا  = 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟔 ∶ 𝒙 + 𝟏



2نموذج 
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𝟐𝟏: أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد مجموعة حل المتباينة  + 𝟒𝒙 > 𝒙𝟐
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A كيبية لقسمة الحدودية على العامل استخدم القسمة التر
ي العوامل 

ر
𝒙𝟑:المعطى ثم أوجد باق − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟖: 𝒙 + 𝟐



3نموذج 
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𝟑𝒙: أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد مجموعة حل المتباينة  + 𝟕
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≥ 𝟐
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A    كيبية لقسمة                                          على 𝒙𝟑استخدم القسمة التر − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔𝒙 + 𝟐



4نموذج 
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:السؤال الأول 
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A أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد مجموعة حل المتباينة :𝒙𝟐 + 𝟓𝒙

𝒙 + 𝟑
> −𝟐
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A           ي قسمة          على
ر
ي لإيجاد باق

ر
استخدم نظرية الباق

كيبية 𝒇ثم تحقق مستخدما القسمة التر 𝒙 = 𝟐𝒙𝟒 + 𝟔𝒙𝟑 − 𝟓𝒙𝟐 − 𝟔𝟎

𝒙 + 𝟏 𝒇 𝒙



5نموذج 

:ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة ، أو ظلل           إذا كانت العبارة خاطئة  ab

:السؤال الأول 
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A أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد مجموعة حل المتباينة :𝒙𝟐 − 𝟒𝟗

𝒙 + 𝟕
≤ 𝟎
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A ي لإيجاد
ر
كيبية ونظرية الباق استخدم القسمة التر

𝒇 𝒙 = 𝟐𝒙𝟒 + 𝟔𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐 − 𝟒𝟓 , 𝒂 = −𝟑

𝒇 𝒂



6نموذج 
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𝒇: أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد مجال الدالة التالية  𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝒙
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A 𝟐:اقسم ما يلىي𝒙𝟑 + 𝟗𝒙𝟐 + 𝟏𝟒𝒙 + 𝟓 ÷ 𝟐𝒙 + 𝟏



7نموذج 

:ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة ، أو ظلل           إذا كانت العبارة خاطئة  ab

:السؤال الأول 
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A أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد مجال الدالة التالية :𝒇 𝒙 = 𝟗 − 𝒙𝟐
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A اقسم ما يلىي:𝒙𝟓 + 𝟏 ÷ 𝒙 + 𝟏
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A 𝟑: أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد مجموعة حل المتباينة𝒙 − 𝟓

−𝟐𝒙 + 𝟑
≥ 𝟎
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A ن فيما 𝒙𝟑:كانت كل ثنائية حد عاملا من عوامل اذابي ّ + 𝟒𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔

𝒂) 𝒙 − 𝟑 𝒃) 𝒙 + 𝟐



9نموذج 
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ن فيما  : كانت دالة زوجية أم دالة فردية  اذاصف تماثل كل دالة فيما يلىي ثم بي ّ

𝒚 = 𝟐𝒙𝟑𝒚 = 𝟒𝒙𝟐 + 𝟏
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A 𝟒:أوجد مجموعة حل المعادلة التالية بالتحليل𝒙𝟑 − 𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝟎𝒙 = 𝟎
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:السؤال الأول 

B

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

A أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد معكوس الدالة :𝒚 = 𝟐𝒙𝟒



10نموذج 
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A  استخدم التقسيم لحل المعادلة:𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑 = 𝒙 − 𝟓
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:السؤال الأول 
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A أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد معكوس الدالة :𝒇 𝒙 = 𝒙 − 𝟒
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A 𝟐:أوجد مجموعة حل المعادلة التالية𝒙𝟑 = 𝟑𝒙 − 𝟓𝒙𝟐



12نموذج 
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:السؤال الأول 
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A أوجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد معكوس الدالة :𝒚 =
𝟑
𝒙 − 𝟏
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A استخدم الاصفار النسبية الممكنة لحل المعادلة:𝒙𝟑 − 𝟕𝒙 + 𝟔 = 𝟎
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:السؤال الأول 
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A ن فيما :ية كانت كل دالة فيما يلىي فردية أو زوجية أم ليست فردية أو ليست زوجاذابي ّ

𝒚 = −𝒙𝟒 + 𝟑 𝒚 = 𝒙 − 𝟏 𝟑 + 𝟐
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B

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

A أوجد مجموعة حل المعادلة التالية:𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟒 = 𝟎
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